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МІГРАЦІЙНА КРИЗА В УКРАЇНІ:  ПРОБЛЕМИ ТА ЗАГРОЗИ 

 

За останні роки одним з найважливіших питань  є міграційна криза в Україні. 

Адже, зменшення соціально-демографічних показників, трудової сили є одним важливих 

питань економічного та політичного рівня життя в країні. Зазначимо, що  важливим 

моментом є дослідження проблеми міграційної кризи в Україні, визначення основних 

причин виникнення та загрози, які на сьогоднішній день постають в країні, а також пошук 

можливих способів їх попередження та мінімізацію.   

Наразі для України дуже гостро актуалізується питання міграційної кризи, що 

набуває значних масштабів не тільки через пошук інших умов життя, а й у зв’язку 

повномасштабного воєнного вторгнення Російської Федерації на територію України у 

2022 році, що мало наслідки збільшення міграційних процесів в країні.  

Отже, перш за все підкреслимо, що міграційна криза характеризується як 

гуманітарна катастрофа, яка викликана масовим напливом мігрантів у Європейські та 

інші країни з охоплених війною територій.  

Міграція населення являє собою переміщення окремої групи людей, незалежно від 

віку, статті, кількості людей, які пов’язані зі зміною місця поживання, що безпосередньо 

викликає глобальні проблеми та розглядається не тільки як фізичне переміщення людей з 

одної країни в іншу, а й являється складним загальним процесом, який стосується 

соціально-економічної сторони, культурного та політичного життя суспільства, де 

міграція виступає об’єктом міжнародного регулювання. Виходячи з цього, мігрант – це 

людина, яка проживає на території іншої країни більше одного року, незалежно від 

міграції і методів міграції [1].  

Аналізуючи міграційну кризу в Україні, можемо сказати, що перші масштабні 

міграційні процеси в Україні почались ще у 2014-2015 роках, коли почався збройний 

конфлікт на Східній території нашої країни та Криму. У той період спостерігалось 

постійне збільшення кількості вимушених переселенців з Донецької області та Криму, і 

все це ще супроводжувалось гострою політичною та економічною кризою в країні. 

Почалось зростання трудової міграції громадянин України закордон. Згідно офіційних 

даних Міграційної служби України,  у період 2014-2015 рр. кількість осіб, які змінили 

місце проживання складало 500 осіб, де більшість осіб, які були вимушені покинути 

територію України для більш спокійного способу життя були з Донецької області [2]. 

Також, як ми вже вище зазначили, міграційна криза впливає не лише на демографічні 

процеси в країни, а й на трудові та економічні ресурси.  
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Досліджуючи рівень життя в Україні, можна зазначити, що у період з 2018-2021 

роки міграційна криза в України почала зменшуватися, адже військовий конфлікт на 

деякий період був заморожений, громадяни України цілком та впевнено працювали на 

вітчизняних ринках праці, здебільшого економіка країни почала стабілізуватися. В цей 

період українська влада надала лояльні можливості для іноземних інвесторів вкладали 

капітал для розвитку країни, стабілізування робочих місць для українського населення, 

адже, дуже важливо попри тяжкі військові процеси розвивати економіку держави та 

покращувати рівень життя та здійснення виваженого державного регулювання, яке 

забезпечувало б мінімізацію міграційних ризиків для економіки, правильну організацію 

та використання трудового потенціалу економічно активного населення в інтересах 

розвитку України та її регіонів.  

Але, вже на початку 2022 року стан міграційного процесу змінився, оскільки 

почалось повномасштабне вторгнення Російської Федерації по всій  території України. 

Громадяни України були вимушені не тільки змінити локальне місце проживання, а й у 

глобальному сенсі виїхати закордон. Тому, міграційна кризи збільшилась в декілька разів 

у порівнянні з 2014-2015 рр.  

Відповідно до офіційних даних, українці починають інтегруватись в суспільства 

інших країн. Досліджено, що станом на липень 2022 року з 500 громадян України 285 

осіб, а це майже 57% зацікавлені питанням законного (легального) перебування в іншій 

країні, натомість 215 громадян (43%) мають зацікавленість довготривалого перебування 

та працевлаштування в іншій країні. З огляду на інформацію з додаткових офіційних 

статистичних даних, Управління Верховного комісара ООН у справах біженців кількість 

біженців, яка перетнула кордон України майже 10 млн. осіб [3].  

Тому, наразі, дуже важливим питанням стає проблема міграційної кризи та шляхи 

її подолання для нашої країни. Повернення громадян України є важливим завданням для 

зміцнення спільної післявоєнної політики України.  

На даний час,  ситуація з міграцією є катастрофічною і без перебільшення несе в 

собі загрозу національній безпеці України. Міграційна криза створює низку викликів 

перед державою і вимагає впровадження ефективної антикризової економічної політики. 

Основним пріоритетом економічної політики воєнного стану і щонайменше рік після 

війни має бути забезпечення першочергових потреб населення і створення умов для 

повернення людей в Україну. 
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